

OS CINCO SENTIDOS
Nosso corpo é orientado a partir do funcionamento de cinco SENTIDOS que permitem a captação de INFORMAÇÕES do ambiente, gerando RESPOSTAS para as mais diferentes situações. Os sentidos são:
· VISÃO: a partir de estímulos visuais, percebemos tudo o que está ao nosso redor, permitindo-nos seguir direções, RECONHECER rostos e lugares e muitas outras atividades diárias.
· AUDIÇÃO: esse sentido é estimulado por ONDAS SONORAS. O SOM vindo do ambiente é captado por nossas ORELHAS e a informação é interpretada pelo CÉREBRO. Essas informações identificamos como RUÍDOS, VOZES ou MÚSICAS, por exemplo.
· TATO: diferentes PRESSÕES sobre a PELE ou mudança de TEMPERATURA são estímulos ambientais percebidos pelo tato. Por meio da pele, sabemos se estamos sendo expostos a algum PERIGO, como alterações bruscas na temperatura local, INSETOS que podem estar caminhando em nosso corpo ou quando estamos tocando alguma superfície quente, por exemplo.
· PALADAR: permite o reconhecimento de SABORES de ALIMENTOS e BEBIDAS, principalmente o DOCE, AMARGO, SALGADO e AZEDO, percebidos pelas PAPILAS GUSTATIVAS.
· OLFATO: responsável pela percepção de ODORES AGRADÁVEIS e DESAGRADÁVEIS. Em conjunto com o paladar, permite o reconhecimento dos sabores. 



