
PROBLEMAS DE VISÃO
A VISÃO é um SENTIDO muito importante. Por meio dela, conseguimos captar informações do ambiente, que são interpretadas pelo CÉREBRO e gera respostas pelo nosso organismo. 
Algumas pessoas desenvolvem PROBLEMAS de visão. Alguns deles são bem conhecidos e outros nem tanto. Vejamos alguns:
· MIOPIA: a miopia é a dificuldade que a pessoa possui em enxergar de longe. Esse distúrbio é corrigido pelo uso de ÓCULOS com LENTES DIVERGENTES.
· HIPERMETROPIA: esse é um problema de visão que faz com que a pessoa enxerga mal de perto. É corrigido com o uso de óculos com lentes CONVERGENTES.
· ASTIGMATISMO: distúrbio que faz com que a pessoa veja as imagens DISTORCIDAS ou EMBAÇADAS, como se houvesse uma neblina na frente dos olhos. É um problema corrigido com o uso de óculos com lentes CILÍNDRICAS.
· ESTRABISMO: por um problema ocasionado nos MÚSCULOS e NERVOS OCULARES, fazendo com que os olhos se movimentem em direções diferentes. O estrabismo é corrigido por meio de uso de óculos, TAMPÃO ou INTERVENÇÃO CIRÚRGICA.
·   PRESBIOPIA: esse distúrbio é conhecido como “VISTA CANSADA”. Como o nome sugere, acomete pessoas de mais idade. O quadro é semelhante ao de miopia ou hipermetropia e a pessoa pode usar óculos com lentes divergentes ou BIFOCAIS. 





